



В Кандалакше расследуется уголовное дело по факту гибели трех человек в результате автомобильной аварии



Следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту гибели трех малолетних детей, а также получения телесных повреждений двумя лицами в результате автомобильной аварии, произошедшей в дневное время 30 декабря 2022 года на 1201 км автодороги Р-21 «Кола».

Уголовное дело расследуется по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и криминалисты регионального ведомства, производится осмотр поврежденных транспортных средств,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

допрашиваются свидетели, назначены судебно-медицинские экспертизы.

В результате дорожно-транспортного происшествия пассажиры автомобиля марки «Фольксваген» - трое малолетних детей, скончались на месте аварии, двое взрослых госпитализированы.

Ход расследования находится на контроле у исполняющего обязанности руководителя Следственного управления СК России по Мурманской области Алексея Коротких.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1754973>